



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДЕРЖАВІАСЛУЖБА)

**НАКАЗ**

Київ

**Про внесення змін до наказу  
Державіаслужби від 14.01.2016 № 18**

Відповідно до пункту 1.4 Авіаційних правил України «Порядок надання і анулювання прав на експлуатацію повітряних ліній», затверджених наказом Державної авіаційної служби України від 24 жовтня 2014 р. № 686, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13 листопада 2014 р. за № 1440/26217 (із змінами), **н а к а з у ю:**

1. Склад комісії з розгляду питань щодо прав на експлуатацію повітряних ліній, затверджений наказом Державної авіаційної служби України від 14.01.2016 № 18 «Про створення комісії з розгляду питань щодо прав на експлуатацію повітряних ліній» (із змінами), викласти у новій редакції, що додається.

В. о. Голови

Сергій КОРШУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Державіаслужби

«\_\_\_»\_\_\_\_\_ 2019 № \_\_\_\_\_

**Склад комісії з розгляду  
питань щодо прав на експлуатацію повітряних ліній**

**Голова Комісії:**

заступник директора департаменту - начальник управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва.

**Заступник Голови Комісії:**

заступник начальника управління - начальник відділу організації та контролю авіаційних перевезень управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва.

**Члени Комісії:**

начальник відділу міжнародного співробітництва управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва;

начальник відділу супроводження сертифікаційних процедур та справ про правопорушення у галузі цивільної авіації юридичного управління;

начальник відділу координації польотів – Центральної диспетчерської служби ЦА управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва;

начальник управління – головний бухгалтер управління бухгалтерського обліку та звітності, бюджетного фінансування;

начальник відділу економічного аналізу та контролю за страхуванням управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва;

начальник управління – державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації управління системою авіаційної безпеки;

начальник відділу – державний інспектор з авіаційного нагляду за льотною експлуатацією відділу управління ризиками.

**Секретар Комісії:**

начальник відділу ліцензування, сертифікації та регулювання перевезень небезпечних вантажів управління авіаційних перевезень та міжнародного співробітництва департаменту авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного співробітництва.

У разі відсутності осіб, визначених у складі Комісії, їх функції у роботі Комісії виконують особи, що їх заміщують.

В. о. Голови Державіаслужби

Сергій КОРШУК